

俄驻美大使:美方来信要我谴责普京

新华社消息 俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫披露,他收到一封美方来信,内容是敦促他谴责俄总统普京的行动,还提供美方高级外交官联系渠道。

俄罗斯卫星通讯社 8 日报

道,安东诺夫近日接受俄罗斯电视台采访时说:“我最近收到一封邮寄信函,敦促我贬斥祖国,谴责俄总统的行动。如果我愿意这么做,对方建议我联系美国常务副国务卿温迪·舍曼的办公室。”他说,作为回应,“我们写

了一封信给美国国务院,要求就此事作出解释,那封信是什么意思”。

安东诺夫还在采访中披露,有人在俄罗斯设在华盛顿的大使馆入口处向俄方外交官发放带有美国联邦调查局电话号码的卡

片,建议他们可与美方情报机关交流;一些美方报纸则敦促俄驻美外交官“背叛祖国”。

安东诺夫说,他会向美方申明立场,“就(美方)对待俄方外交官的此种政策和态度,表达最严厉的拒绝”。(沈敏)



救援

6月7日,救援人员在火灾现场工作。孟加拉国东南部吉大港附近的内陆集装箱堆场4日晚起火,7日火势终于得到控制。初步调查发现,堆场运营商明显没有遵守消防安全规章,存放化学品的仓库里只发现几罐灭火器。截至7日,这场火灾导致至少43人死亡,包括9名消防员,大约200人受伤。

(据新华社报道)

●伊朗一列客运列车8日在东部行驶途中4节车厢脱轨,至少10人死亡。根据伊朗铁路部门的消息,列车与一台挖掘机相撞后脱轨。

●意大利警方7日说,哥伦比亚、美国、意大利、克罗地亚等多国警方联手打击哥伦比亚最大贩毒集团“海湾帮”,缴获4.3吨可卡因,案值高达2.4亿欧元。“海湾帮”是哥伦比亚最大贩毒集团,目前有大约1200名成员,贩毒网络蔓延到28个国家和地区。

悲!美一2岁男孩玩枪走火打死父亲

新华社消息 美国佛罗里达州奥兰治县治安官办公室6日说,一名2岁男童在家中发现一把枪,不慎开枪打死了父亲。

治安官办公室在报告中说,26岁的雷吉·马布里上月底在奥兰多的家中玩视频游戏时中弹身亡,开枪者是他2岁的儿子。

事发时,马布里的妻子玛丽·阿亚拉、5岁的儿子和一名5个月大的婴儿也在家。警方抵达现场时,阿亚拉正试图让昏迷的丈夫醒过来。

治安官约翰·米纳说,“枪没放好……酿成悲剧。”

马布里的妻子阿亚拉已被警方逮捕,受到过失杀人、非法持枪等多项指控。报告说,事发时,她和马布里都因忽视儿童照管和持有麻醉品在服缓刑。(陈丹)

喜!美一4岁男孩野外失踪两天后生还

新华社消息 美国蒙大拿州一名4岁男童在家附近走失,独自在野外度过两天后,于5日获救,目前健康状况良好。

美国福克斯新闻网6日报道,男童名为赖克·韦布,家住蒙大拿州西北部,3日下午在家附近的库特内国家林地布尔湖地区与自家宠物狗玩耍时走失。来自多个执法部门的人员参与救援,动用嗅探犬、全地形机动车、船只、直升机和无人机。其间,搜救地区植被茂密给救援工作带来很大不便,降雨、能见度低、云层低等恶劣天气条件也加大救援难度。到了5日,由50多人组成的搜救团队在距男孩走失处约3.8公里的地方找到他。林肯县治安官办公室说,男孩当时“又饿又渴又冷”,但“精神状态良好,而且明显健康”。(王逸君)

中国福利彩票发行管理中心召开2022年快乐8游戏派奖工作推进会议

6月2日,中国福利彩票发行与管理中心召开全国2022年“快乐8”游戏派奖工作会议。会议由中福彩中心副主任缪丽主持,部分省市福彩中心主要负责同志作了交流发言,中福彩中心党委书记、主任安宁出席会议并讲话。内蒙古福彩中心主任吴俊和班子成员及相关部门部长及员工在分会场参加视频会议。

会议对全国福彩系统上半年工作的成绩表示了肯定,并对“快乐8”游戏5.2亿元派奖活动目前情况进行了总结,认为本次活动销量创历史新高,销售渠道和购彩者人数有新的突破,“快乐8”游戏实现了规模和效益质量双提升。

会议要求全国福彩系统要深刻认识当前面



临的困难和挑战,更加全面客观看待疫情造成的影响,要认识到疫情对市场的不利影响和对福彩系统的严峻考验,清楚意识到未来一段时间内资金压力和游戏产品、发行管理难度会持续加大,渠道转型发展仍然任重道远。

会议强调,面临问题和挑战,全体福彩系统同志要凝心聚力,有效落实中福彩中心的决策安排,抓好重点工作。一是尽快实现工作重点、节奏转换,压紧压实责任,切实帮助基层解决困难。二是持续抓好“快乐8”游戏5.2亿元派奖等重点营销工作,增强游戏亲和力,巩固和扩大“快乐8”游戏市场,增强“快乐8”游戏主力优势,夯实市场基础。三是要更好发挥市场调控资金作用,各地要用好调控资金,落实好项目,有效提升销售场所营销能力。四是要更加注重统筹发展和安全,各地要增强安全意识,守好安全底线,落实好疫情防控属地责任与主体责任,做好安全管理工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。